

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:240746-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Zielona Góra: Meble
2020/S 100-240746**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 075-177907)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Zielonogórski

Adres pocztowy: ul. Licealna 9

Miejscowość: Zielona Góra

Kod NUTS: PL432

Kod pocztowy: 65-417

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Kinga Włoch

E-mail: bzp@uz.zgora.pl

Tel.: +48 504070265

Faks: +48 683282275

Adresy internetowe:

Główny adres: www.uz.zgora.pl

Adres profilu nabywcy: www.adm.uz.zgora.pl/przetargi/

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa mebli dla jednostek UZ.

Numer referencyjny: RA-ZP-05/2020

II.1.2) Główny kod CPV

39100000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Dostawa mebli dla jednostek UZ: meble pod zabudowę, komody, szafy, szafka, fotele obrotowe, regały, biurka, szafka wisząca, kontenery, wieszaki, stół, krzesła, szafka z witryną, dostawki do biurek, podstawka pod monitor, podstawa na komputer, łóżka, szafy ubraniowe, półki wiszące, stoliki, meble kuchenne, szafy pod zabudowę, aneks socjalny, nadstawki do szaf, szafa stacjonarna, sofy, lustro, szafka na lodówkę, podstawa na komputer

na kółkach, stół kuchenny, półki na klawiaturę, szafy z drzwiami suwanymi, minikuchnie, siedziska, krzesła z pulpitem.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

21/05/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 075-177907](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.1.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Krótki opis:

Zamiast:

Dostawa mebli dla jednostek UZ: meble pod zabudowę, komody, szafy, szafka, fotele obrotowe, regały, biurka, szafka wisząca, kontenery, wieszaki, stół, krzesła, szafka z witryną, dostawki do biurek, podstawka pod monitor, podstawa na komputer, łóżka, szafy ubraniowe, półki wiszące, stoliki, meble kuchenne, stoły ogrodowe, szafy pod zabudowę, aneks socjalny, nadstawki do szaf, szafa stacjonarna, sofy, lustro, szafka na lodówkę, podstawa na komputer na kółkach, stół kuchenny, półki na klawiaturę, szafy z drzwiami suwanymi, przegroda na biurka, minikuchnie, siedziska, krzesła z pulpitem,

Powinno być:

Dostawa mebli dla jednostek UZ: meble pod zabudowę, komody, szafy, szafka, fotele obrotowe, regały, biurka, szafka wisząca, kontenery, wieszaki, stół, krzesła, szafka z witryną, dostawki do biurek, podstawka pod monitor, podstawa na komputer, łóżka, szafy ubraniowe, półki wiszące, stoliki, meble kuchenne, szafy pod zabudowę, aneks socjalny, nadstawki do szaf, szafa stacjonarna, sofy, lustro, szafka na lodówkę, podstawa na komputer na kółkach, stół kuchenny, półki na klawiaturę, szafy z drzwiami suwanymi, minikuchnie, siedziska, krzesła z pulpitem

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 8

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Nazwa:

Zamiast:

Dostawa: biurka, szafki, stół, krzesła, szafka z witryną.

Powinno być:

Dostawa: biurka.

Numer sekcji: II.2.2

Część nr: 8

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Dodatkowy kod lub kody CPV

Zamiast:

39130000

39100000

39110000

Powinno być:

39130000

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 8

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia:

Zamiast:

Dostawa: biurka, szafki, stół, krzesła, szafka z witryną

Powinno być:

Dostawa: biurka

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 11

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Nazwa:

Zamiast:

Dostawa: meble kuchenne, komody, szafy, stoły ogrodowe.

Powinno być:

Dostawa: meble kuchenne

Numer sekcji: II.2.2

Część nr: 11

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Dodatkowy kod lub kody CPV

Zamiast:

39141000

39100000

Powinno być:

39141000

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 11

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia:

Zamiast:

Dostawa: meble kuchenne, komody, szafy, stoły ogrodowe

Powinno być:

Dostawa: meble kuchenne

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 12

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Nazwa:

Zamiast:

Dostawa: szafy pod zabudowę, komody, szafki, regał, aneks socjalny, nadstawki do szaf, kontener, stół, krzesła, szafa stacjonarna.

Powinno być:

Dostawa: szafy pod zabudowę, komody, szafki, nadstawki do szaf, szafa stacjonarna.

Numer sekcji: II.2.2

Część nr: 12

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Dodatkowy kod lub kody CPV

Zamiast:

39141000

39100000

39130000

Powinno być:

39100000

39130000

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 12

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia:

Zamiast:

Dostawa: szafy pod zabudowę, komody, szafki, regał, aneks socjalny, nadstawki do szaf, kontener, stół, krzesła, szafa stacjonarna.

Powinno być:

Dostawa: szafy pod zabudowę, komody, szafki, nadstawki do szaf, szafa stacjonarna.

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 20

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Nazwa:

Zamiast:

Dostawa: biurka, półki na klawiaturę, podstawki pod komputer, kontenery, szafki, szafy z drzwiami suwanymi, szafy, dostawki do biurek, fotele obrotowe, komody, przegroda na biurka.

Powinno być:

Dostawa: szafy z drzwiami suwanymi, szafy, komody.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 20

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia:

Zamiast:

Dostawa: biurka, półki na klawiaturę, podstawki pod komputer, kontenery, szafki, szafy z drzwiami suwanymi, szafy, dostawki do biurek, fotele obrotowe, komody, przegroda na biurka.

Powinno być:

Dostawa: szafy z drzwiami suwanymi, szafy, komody.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 26/05/2020

Czas lokalny: 08:00

Powinno być:

Data: 16/06/2020

Czas lokalny: 08:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 26/05/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 16/06/2020

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

W wyniku modyfikacji zmianie ulegają kwoty wadium w częściach:

- 1) część 8: 30,00 PLN (słownie: trzydzieści złotych);
- 2) część 9: 250,00 PLN (słownie: dwieście pięćdziesiąt złotych);
- 3) część 10: 130,00 PLN (słownie: sto trzydzieści złotych);

- 4) część 11: 25,00 PLN (słownie: dwadzieścia pięć złotych);
- 5) część 12: 850,00 PLN (słownie: osiemset pięćdziesiąt złotych);
- 6) część 20: 100,00 PLN (słownie: sto złotych);
- 7) część 23: 25,00 PLN (słownie: dwadzieścia pięć złotych).